



Духовенство Русской духовной миссии приняло участие в патриаршем богослужении в монастыре святого Георгия Хозевита



Служба коммуникации ОВЦС, 22.01.2025. 21 января, в день памяти преподобного Георгия Хозевита, насельники русской духовной миссии в Иерусалиме иеромонах Петр (Бородулин) и иеромонах Филофей (Артюшин), а также насельник Спасо-Преображенского Соловецкого монастыря иеромонах Досифей (Дубов) приняли участие в престольных богослужениях монастыря преподобного Георгия Хозевита – ночном всенощном бдении с литией и Божественной литургии.

Богослужение в монастырском храме святых Иоанна и Георгия Хозевитов возглавил Предстоятель Иерусалимской Православной Церкви Блаженнейший Патриарх Святого града Иерусалима и всей Палестины Феофил. Его Блаженству сослужили иерархи Иерусалимской Церкви архиепископ Константинопольский Аристарх и архиепископ Мадавский Аристовул, монашествующее духовенство монастыря и клирики Святогробского братства.

За Божественной литургией молились: игумен монастыря архимандрит Константин (Перамадзис) с братией, сестры Горненского монастыря, верующие из православных общин Святой земли и

паломники обители.

Богослужение совершалось на греческом, арабском, церковнославянском и румынском языках. Евангелие было прочитано на первых трех из них.

Перед причащением богомольцев Блаженнейший Патриарх Феофил обратился к присутствующим с праздничным словом, **передает** сайт РДМ.

Обитель святого Георгия Хозевита – мужской монастырь Иерусалимской Православной Церкви, один из старейших в мире, – расположена в ущелье Вади-эль-Кильт в 5 км на юго-запад от Иерихона, в зоне северо-западного берега реки Иордан. Возникла в IV в., когда пять сирийских монахов, стремившихся к пустынному уединению по примеру пророков, поселились у одной из пещер ущелья.

Наиболее ярко монастырь расцвел в к. VI – нач. VII вв. при настоятеле преподобном Георгии Хозевите, имя которого монастырь носит по сей день.

По преданию, недалеко от монастыря в одной из пещер жил святой Иоаким, отец Пресвятой Девы Марии, который молился там 40 дней, чтобы Бог дал им с Анной ребенка.

В обители пребывают мощи троих православных святых: преподобных Иоанна Хозевита, Георгия Хозевита и Иоанна Румына.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92794/>